Montaz pokrywy

A

Podporki
pokrywy
10 szt

UWAGI | OSTRZEZENIA :

- NajniZzsze ustawienie wysokosci spodu jest najbezpieczniejsze. Powinno zawsze by¢ uzywane do momentu, kiedy dziecko dorosnie na tyle, iz zaczyna siadac.
- I0pdcja z opuszezanym bokiem/ Lozeczko jest gotowe do uzycia tylko w wypadku, kiedy mechanizm blokujacy opuszczany bok zostat zamontowany i dokladnie
sprawdzony, iz jest gotowy do uzycia. Jesli pozostawisz dziecko w ldZzeczku bez nadzoru, upewnij sig, iz opuszczony bok zostal poprawnie zablokowany.

- W t6zkach majgcych wsporniki stuzace do mocowania dna powyZej najnizszego poziomu, przed rozpoczeciem uzytkowania dna tézka w jego najnizszym
poziomie niezbedne jest aby wsporniki usunaé

- W tézeczkach /opcja szuflada/ majacych wsporniki podtrzymujgce przykrywe szuflady - w celu uzytkowania dna tézeczka w jego najnizszym potozeniu, nalezy
usungé wsporniki wraz z przykrywa.

- bézeczko nalezy ustawic na poziomym podiozu

- Niedozwolone jest pozostawianie malych bawiacych sie dzieci w poblizu tézeczka bez nadzoru.

- OSTRZEZENIE: Pozostawiajac dziecko bez opieki w tézeczku nalezy mebel zablokowaé w pozycji nieruchome;.

- OSTRZEZENIE na niebezpieczenstwo umieszczenia fozeczka w poblizu otwartego ognia i innych silnych Zrédet ciepta takich jak promienniki elektryczne lub
gazowe.

- OSTRZEZENIE: Nie pozostawia¢ w tézeczku, ani na obrzezu oraz nie ustawiaé tézka w poblizu innego sprzetu, ktéry mogiby stanowié podparcie dla stopy lub
spowodowac uduszenie lub powieszenie dziecka np. przewody, sznurki, zaluzje, zastony.

- OSTRZEZENIE: Nie uzywat I6zka, jezeli jakiekolwiek element jest uszkodzony, rozdarty lub brakuje jakiegokolwiek element, uzywaé tylko elementow
dopuszczonych przez producenta.

- Aby uchroni¢ dziecko przed obrazeniami spowodowanymi przez wypadnigcie z tozeczka — zaleca sig, aby nie uzywac f6zeczka, jak tylko dziecko potrafi wspigé
sig i samodzielnie wyjs¢ z tozeczka.

- OSTRZEZENIE nie nalezy pozostawiaé w lozeczku czegokolwiek co mogtoby dziecku umozliwi¢ wspigcie sig w gore

- OSTRZEZENIE - nie uzywaj wiecej niz jednego materaca w lézeczku.

WSKAZOWKI | ZALECENIA |

-Zaleca sig aby wszystkie okucia montazowe byly zawsze odpowiednio dokrgcone ( oraz co jaki$ czas sprawdzane i w razie potrzeby dokrecane) a takze, aby
Zadne wkrety nie byly poluzowane, poniewaz dziecko mogtoby zahaczy¢ o nie czescig ciala badz odzieza ( np. sznurkiem, naszyjnikiem, tasiemka od smoczka itp.),
mogtoby to spowodowaé zagrozenie uduszeniem.

- Nalezy dobra¢ materac o takiej grubosci, aby wewnetrzna wysokosé tozeczka (mierzona od gérej plaszczyzny materaca do gérmej krawedzi boku lozeczka)
wynosila co najmniej 200mm w najwyzszym pelozeniu dna i6zeczka, oraz 500mm w najnizszym potozeniu dna 6zeczka.

- Zaleca sig, aby materac miat wymiary 120cm diugosci | 60cm szerokosci poniewaz sa to wymiary wewnetrzne tézeczka. Szczelina pomiedzy krawedzig materaca,
a bokiem tézeczka nie moze przekracza¢ 30mm.

- Wgtebienie na nogach {6zeczka to znak pokazujacy maksymalna grubosé materaca, jaki moze by¢ stosowany w fozku.

- Zaleca sig aby wysokos¢ materaca nie przekraczala bezpiecznej wysokosci oznaczonej na nogach tozeczka za pomocg malego wgtebienia.

ZALECENIA DOTYCZACE CZYCZENIA | KONSERWACJI WYROBU.
- Zaleca sie uzycie wilgotnej sciereczki, delikatnych srodkow czyszczacych badz srodkow przeznaczonych specjalnie do pielegnacji mebli drewnianych
lakierowanych.

OPAKOWANIE — OSTRZEZENIE |
- Aby unikna¢ zagroZenia uduszenia sie dziecka, przed uzyciem wyrobu nalezy usunaé opakowanie z tworzywa sztucznego.
- Opakowanie zniszczy¢ lub trzymac w migjscu niedostepnym dla dzieci i niemowlat.

POSTEPOWANIE Z PRODUKTEM ZUZYTYM !
- Surowiec odnawialny (drewno). Produkt w catosci moze by¢ utylizowany w celu odzyskania energii lub materiatu do dalszego przerobu.

INSTRUKCJA MONTAZU LOZECZKA
MEGAN /| MEGAN PELNE

JWAZNE ! — Zachowat do pozniejszego stosowania, uwaznie przeczytac.”

AN ANE
W
1T
T

W

ZESTAWIENIE OKUC:

1 2 3 4 5 6 i 8

Klucz Sruba Sruba Nakretka  Konfirmat  Trzpien Mimosréd  Wkret Prowadnice Podporki

1 szt. M6x65 M6x75 waleczkowa 4szt. 6szt. 6szt. 3x16 do szuflady  pokrywy
21 szt. 4 szt 12 szt. 12 szt Tkpl. 10 szt.

LISTA ELEMENTOW - tOZKO: v

1. CZOLA-FRONTY 2 kpl. w tym: watek x2, ozdobne nogi x4 Drewniany

DRABINKA STALA - 1 szt. (w zaleznosci od wersji, dwie drabinki state) ?eysblet.
DRABINKA Z WYJMOWANYMI SZCZEBELKAMI - 1 szt.

STELAZ (DNO) POD MATERAC - 1 szt.

BARIERKA NA ZAMIANE - 1 szt. (w przypadku p6zniejszej zmiany té6zeczka na tapczan)

oL G

LISTA ELEMENTOW - SZUFLADA:

6. TYL SZUFLADY - 1 szt.

7. PRZOD SZUFLADY (FRONT) - 1 szt.

8. BOK SZUFLADY - 2 szt.

9. DNO SZUFLADY - 1 szt.

10 POKRYWA NA SZUFLADE, (jezeli zawiera sie w zestawie)- 1 szt.
11. LISTWA WZMACNIAJACA SPOD SZUFLADY - 1 szt.



Montaz dna

Dla lepszej wygody uzytkowania
zalecamy aby dno w pierwszych
miesigcach zycia niemowlecia
byto osadzone w jego
najwyzszym potozeniu

Sugerujemy wykonanie montazu na miekkim
podtozu aby nie porysowaé elementow.
Mozna wykorzystac tez pianke zabezpieczajgca,
ktorg zostaty zabezpieczone elementy

t6zeczka.

Sruba
M6x75
4szt

Nakretka
wateczkowa
4szt

Montaz szuflady

Mimosréd  Konfirmat
6 szt. Aszt

Trzpien Dybel
6 szt. 4 szt.




Montaz nog Montaz prowadnic

UWAGA!

Wszystkie okucia montazowe musza by¢ zawsze
dokrecone, lecz uzycie zbyt duzej sity skutkuje
uszkodzeniem materiatu, z ktérego wykonane jest tozeczko.
Sugerujemy uzycie dofaczonego do zestawu klucza imbusowego
niz wkretarki. Nalezy zwréci¢ uwage na wbijanie dybli z odpowiednig
sitg aby nie uszkodzi¢ listew bocznych!

Dybel  Sruba
12 szt. M6x65

12 szt.
—




Montaz barierki tapczanika

@

Il
i

N\
[\
l_ll

Montaz dtugich bokow

Dwa szczebelki w jednej
dtugiej barierce sg wyciggane.
Aby mozna byto je wyjac
nalezy poruszac nimi w gore i
w doét. Tej opcji nalezy uzywac
kiedy dno jest umieszczone w
najnizszej pozyciji.

W——T W

— W=

[

Sruba
M6x65
4szt

Nakretka
wateczkowa
4szt

Nakretka
M6x65  wateczkowa
8szt 8szt

=




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

